Сложение и вычитание натуральных чисел.
Подготовка к контрольной работе.
1. Из данных чисел выбрать наибольшее:
А. 3 877 009
Б. 3 846 998
В. 495 903
Г. 3 847 007
 Из данных чисел выбрать наименьшее:
А. 4 556 401
Б. 4 856 399
В. 4 860 001
Г. 563 989

2. Вычислить:
А. 543 867 + 313 285
Б. 300 849 – 96 943
В. 402 487 – 85 392
Г. 621 895 + 387 243

3. В школе три 5 класса. В 5А учатся 26 школьников, что на 5 меньше, чем в 5 Б и на 7 больше, чем в 5В. Сколько всего пятиклассников в этой школе.

4. Даша собрала 17 кг яблок, что на 2 кг меньше, чем Оля, но на 4 кг больше, чем Катя. Сколько всего яблок собрали девочки вместе?

5. Петя нашел 27 грибов, а Володя на 5 меньше, чем Петя, но на 4 гриба больше, чем Сережа. Сколько всего грибов нашли мальчики?
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